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 Sokszor, még mi keresztények is megfeledkezünk arról, hogy Isten gyermekei 
vagyunk, és nem a magunk urai. Az élet nem tőlünk ered, és nem a testért 
élünk. E világnál nagyobb dolog vár ránk: a mennyek országa; erre lettünk 
teremtve. Mi elsősorban lélekből vagyunk, és a Mindenható Lelke szerint kell 
élnünk. Ne a földi jókért éljünk, hanem Isten Lelke szerint, hogy örök életünk 
legyen. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 220;      Felajánlás: 144;    Áldozás: 126;    Kivonulás: 189. 

  
OLVASMÁNY Zakariás próféta könyvéből (Zak9, 9-10). Zakariás hirdeti az Úr 

eljövetelének napját. A próféta körülecseteli a Messiás feladatát: békét 
vinni a nemzeteknek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (144,1-2. 8-9. 10-11. 13cd-14) 5. tónus 

 
Válasz: Isten és királyom, magasztallak téged, * szent nevedet áldom 
örökkön-örökké. 
 
Irgalmas az Úr és kegyelmes, * nagy irgalmú és hosszan tűrő. 
Az Úr mindenkihez jóságos, * és irgalmas minden művéhez. 
 
Isten és királyom, magasztallak téged, * szent nevedet áldom örökkön-
örökké. 

 
Magasztaljon téged, Uram, minden műved, * szentjeid áldást mondjanak. 
Országod dicsőségéről szóljanak, * és hatalmadat mindenek hirdessék. 
 
Isten és királyom, magasztallak téged, * szent nevedet áldom örökkön-
örökké. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 9. 11-13). A test 

rest, a lélek erős. Szent Pál felszólítja a római híveket, hogy hagyják el 
bűnös, testi életüket. Éljenek a Lélek szerint, hiszen a Lélek lakozik bennük. 

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Áldalak téged, Atyám, mennynek és földnek Istene, * mert 
feltártad a kicsinyeknek országod titkait. Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt11, 25-30). Jézus azért jött, hogy megismertesse 

az egész világgal az Atya akaratát. Az Atya akarata pedig az, hogy minden 
ember az Igazság által üdvözüljön.  

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Tamás, Kornél; Hétfőn: Izabella; Kedd: Emese, Sarolta, Filoména; Szerda: 
Csaba, Tilda, Izajás; Csütörtök: Apollónia, Villibald; Péntek: Edgár, Jenő, Ellák; Szombat: Lukrécia, Hajna, 
Vera, Koppány; Vasárnap: Amália, Alma. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 

Ezen a héten, hétfőn Portugáliai Szent Erzsébetnek, kedden Zaccaria Szent Antal Mária áldozópapnak, szerdán 
Goretti Szent Mária szűz és vértanúnak, és szombaton Szent Zhao Rong Ágoston áldozópap és tárasi kínai 
vértanúknak lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 

perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép 
énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Amikor azon gondolkodunk, hogy Egyházközségünket és a jövendő montreali magyarokat hogyan 
tudjuk segíteni, ne feledkezzünk meg róluk végrendeleteinkben.  Ezzel, a következő generációkat 
segíteni tudjuk még akkor is, amikor mi már az örök hazába elköltöztünk. 
 
A nyári időszak elkezdődött. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istentől 
viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi misén való 
részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, gondoljanak arra 
is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is egyaránt fizetni 
kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk! 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, 
gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan 
veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és 
határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szórta szét a magyar népet, hitben, nyelvben és 
kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, 
őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem 
bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és 
most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és 
visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. 
a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé. 
 

ESKÜVŐ:  2011. július 16-án, szombaton 14 órakor tartjuk Rob László Tibor és Maria Eugenia Quintino 
Cintora esküvőjét. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:           Persely:          134.00  
                                                                          Boríték:           884.00    
                                       ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Július   03:      11.00 Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        04: 8:00 - 

 „         05: 8.00 +Csernák családért – fiuk Pista 
 „ 06: 8.00 +Czigler Endréért – Tamás Atya  

    „      07: 8.00  -  
    „  08: 8.00  -  
    „  09: 8.00  - 

 

 

 

 

 



Félelmetes eutanázia-törvény készül Spanyolországban 

El kellene utasítani vagy módosítani kellene az új spanyol eutanázia-törvényt a 

spanyol püspökök szerint.  Mint a spanyol főpásztorok fogalmaznak levelükben, 

hogy az olyan törvény, ami tolerálja vagy egyenesen szabályozza az élethez való 

jog megsértését, súlyosan igazságtalan, és megkérdőjelezi azon közéleti 

tisztséget viselők legitimitását, akik beterjesztik. Juan Antonio Martinez Camino 

püspök, a spanyol püspöki konferencia szóvivője a közleménnyel kapcsolatos 

június 27-i sajtótájékoztatón elutasította azt a kifogást, hogy az egyház a 

demokráciát sérti meg állásfoglalásával. Hozzátette: ilyen transzcendens 

kérdéseket nem szabadna szavazásra bocsájtani.  A püspöki kar azt is 

kifogásolta, hogy a törvényben nincs megemlítve az egészségügyi dolgozók joga 

az ilyen „legalizált élet elleni támadásokban” való részvétel visszautasításának 

joga lelkiismereti alapon. A személy méltóságát úgy kell védeni élete végéig, 

hogy nem dekriminalizáljuk az eutanáziát.  Az eutanáziatörvény szerint 

legálisnak számíthatna a nyugtatók „téves használata”, ráadásul az orvosok 

döntése alapján, nem pedig a beteg akarata szerint, és azt is lehetővé tenné a 

püspöki kar értelmezése szerint, hogy a betegektől megtagadják az olyan 

alapvető ellátást, mint az élelmezés és a víz, és a halálos betegnek nyújtandó 

lelki támaszról sincs benne szó.  A törvénytervezet nem említi a 

vallásszabadságot sem, végül sérti azokat a nemzetközi szerződéseket is, 

amelyeket Spanyolország kötött a katolikus egyházzal és más vallási 

felekezetekkel is – írja a CNA.  
   Magyar Kurír/2011.06.29. 

 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük 
neked a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen 
elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi 
életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-
napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet 
kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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                 MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
„MERT AZ ÉN TESTEM VALÓBAN ÉTEL, ÉS AZ ÉN VÉREM VALÓBAN ITAL!” 

 


